总统建议地方政府发展无轨列车

地铁系统每公里要 2.3 万亿盾比高铁更贵

【本报讯】佐科维总统 需要耗资1.1万亿盾。 于6月4日在雅加达举行 开幕仪式上,通过总统秘 本非常高,每公里需要耗 资 2.3 万亿盾。而雅加达 之前的地铁成本,每公里

Lt:Pnd

佐科维总统透露说, 的第17届全国市长会议 其它捷运交通工具的成 本,比如轻铁项目也需要 书处的 YT 频道直播时, 敦 大量资金,即使是采用国 促地方政府使用各自的地 营火车公司(INKA)制造 方收支预算案来建造地铁 的轻铁列车厢,建成轻轨 项目,因为这项工程的成 列车项目每公里也需要 6000亿盾的预算开支。

总统也提到,高速铁 路建设项目的成本要比地

铁建设项目更低,每公里 仅耗资7800亿盾。除此之 外,也有一种不使用轨道, 而是利用磁力的无人驾驶 的自动驾驶快速交通 (ART)列车,其成本也远 比其它的捷运交通工具更 低。

佐科维总统说,如果地 方政府对上述"智能列车" 项目深感兴趣,50%的融资

方案由地方收支预算案负 责提供,余下的50%由国 家收支预算案负责承担。

总统补充说,到了 2045年,70%的我国人口 将居住在城市,而到了 2058年,80%的全球人口 将生活在城市,城市的负 担将更加沉重,因此印尼 需要有详细的城市规划。

(Sm)

巴苏基将尽快决定新国都土地状况 土地与投资成为加速发展项目先决条件

拉管理局代理主任巴苏基 (Basuki Hadimuljono)表示,在 接替辞职的庞邦(Bambang Susantono)之后,他将尽快决 定新国都努山达拉的土地状

巴苏基于6月3日(星期 一)在雅加达总统府举行的新 闻发布会上说道:"因此,我作 为新国都代主任,以及安东尼 (Raja Juli Antoni)作为代副主 任,我们两人将尽快决定新国 都的土地状况,是出售、出租 还是进行政府与企业合伙 (KPBU)的方式。我们希望加 快这一进程。"

这位现任公共工程与民 居部长表示,土地和投资问题 是加快新国都建设项目实施 的重点之一。

巴苏基说,这也是佐科维 总统任命他,以及土地与空间 规划部副部长兼土地局副主 任安东尼,担任新国都管理局 代理负责人的原因之一。

巴苏基表示,土地状况的 明确性将使投资者在新首都 努山达拉的投资更加放心。 他说:"其次,由于土地状况更 加明确,作为新国都投资方的 法律地位也会更加清晰。这 是我们作为代理负责人执行 任务的主要关注点。"

他进一步表示,这项计划 的加速实施将遵循城市设计 和此前设计竞赛结果的概 念。此外,他们还将协助准备 未来专区政府(Pemdasus)的 雏形建设。

为管理局的任务是加快新国 都的建设。首都专区政府可 能会由特别工作组或与内政 部合作的特别工作组进一步

巴苏基还表示,尽管庞邦 辞去新国都管理局负责人的 职务,佐科维总统在新国都办 公的计划仍将按时进行。他 还提到,佐科维总统将在一些 公共设施,包括供水设施等安 装之后,立即在新国都努山达

巴苏基说道:"一旦供水 设施到位,总统就会在新国都 办公。"

他透露,供水设施计划就 在6月安装。目前,有关人员 正在获取和准备水泵。他补 充说:"现在正在获取水泵。6 月7日水泵运抵麻里巴板 (Balikpapan)后安装。希望在 6月底或7月初完成。"

此前,佐科维总统曾表 示,将在高速公路和贵宾机场 (VVIP)建成后在新国都办

国务秘书部长普拉迪诺 透露,原任新国都管理局副主 任托尼(Dhony Rahajoe)的辞 职早已与佐科维总统讨论过。

在与总统讨论后,托尼才 提交了辞职信。随后,庞邦也 向总统提交了辞职信。然而, 两人的卸职决定书是在辞职 请求处理后才发布的。

普拉迪诺在总统府的新 闻发布会上说道:"其实这个 讨论已经很久了。但解职决 他解释说:"新国都并不 定书确实刚刚发布。" (Irw)

农业部长苏莱曼(Andi Amran Sulaiman/中)与陆军参 谋长马鲁利(Maruli Simanjuntak/左二)于6月4日在西爪哇 省苏加巫眉县 Ciemas 镇 Neglasari 乡的陆军战略指挥部种 植园收割木薯。国军人员在面积为700公顷的土地种植玉蜀 黍和木薯,以实现印尼粮食储备量纲领的目标。



6月4日,国家粮食局透 意再延长10公斤大米援助。

企业家协会拒绝实施民房储蓄条例 已有劳工BPJS和退休储蓄作为房屋储蓄

【本报讯】印尼企业家协 会(Apindo)明确拒绝政府不 久前发布的民房储蓄(Tapera),尤其是强制私营部门 员工成为参与者。

印尼企业家协会总主席 欣妲(Shinta Kamdani)日前在 雅加达强调,自从2016年第4 号法令民房储蓄出台以来,印 尼企业家协会就坚决反对该 法规的实施

因此,她要求政府重新考 虑 2024 年 5 月 20 日 通 过 的 2024年关于民房储蓄的第21 号政府条例。该条例是对 2020年第25号政府条例进行 了修订的法案。

欣妲强调,民房储蓄是不 必要的。实际上,为了帮助人 民房屋融资,政府可以利用已 经从员工工资中扣除的劳工 社会保障机构(BPJS Ketenagakerjaan)会费。

她在官方声明中表示: "希望政府能够更好地优化劳 工的资金。'

她提到,退休储蓄(JHT) 总资产为460万亿盾。根据 2015年关于社会保障资产管 理第55号政府条例,JHT资产 的30%可用于职工住房服务 (MLT)计划。也就是说,30% 约为138万亿盾。她说:"因 此职工住房服务资金非常充 足,但利用率很低。'

欣妲列举了退休储蓄 (JHT)用于住房的四大好处: 最高500万盾的民房贷款 (KPR)、最高150万盾的民房 贷款首付额(PUMO)、最高 200万盾的民房装修贷款 (PRP)、以及职工住房/建筑贷 款(FPPP/KK)。

她补充道,民房储蓄计划 的实施不仅给员工带来了新 的负担,也给企业带来了更多 的负担。

欣妲表示,目前企业已经 承担了18.24%至19.74%的员 工收入扣款。随着印尼盾贬 值和市场需求疲软,这一负担 变得更加沉重。如果实施民 房储蓄,负担将进一步增加。 除了民房储蓄,企业还必须为 员工支付卫生 BPJS 会费和劳 工BPJS会费。

上述会费负担如下:(1) 劳工BPJS会费方面,包括退 休保险 3.7%、死亡保险 0.3%、 工伤保险 0.24%-1.74% 和养 老保险2%;

(2)卫生BPJS会费方面, 即卫生健康保险4%;

(3)根据2004年财务会 计准则声明(PSAK)第24号的 计算,解雇补偿金约为8%。

佐科维总统发布了2024 年第21号政府条例,修改了 2020年关于实施民房储蓄的 第25号政府条例。在2024年 5月20日签署的第55条政府 条例中,政府规定,所有年龄 不低于20岁或已婚、收入至 少为最低工资的员工必须成

为民房储蓄的参与者。 该条例第7条中,详细说 明了必须成为民房储蓄参与 者的员工类型,不仅包括民事 公务员或国家公务员和国警 或国军、国企员工的员工,还 包括私营部门和其他接受薪 水或工资的员工。

成为参与者后,员工将被 征收会费,这将被计算为存 款。在2024年第21号政府条 例第15条规定了最新的存款 比例。

该条第1款规定,政府设 定的存款比例为工资或薪金 的3%,对于自雇人员则为收 入的3%。而第2款规定,雇 主的存款比例为0.5%,雇员 的存款比例为2.5%。

(Irw)



外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2240							
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell			
AUD IDR	10,791.08	10,867.08	0.00	0.00			
CNY IDR	2,230.37	2,243.37	2,225.37	2,248.37			
EUR IDR	17,660.44	17,779.44	0.00	0.00			
GBP IDR	20,652.58	20,792.58	0.00	0.00			
HKD IDR	2,065.74	2,076.74	2,061.74	2,080.74			
JPY IDR	103.01	103.91	0.00	0.00			
SGD IDR	12,009.77	12,086.77	0.00	0.00			
USD IDR	16,150.00	16,250.00	16,145.00	16,255.00			

Sumber Bank In	r: donesia	汇率 6月4日 20:00 WIB		
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.817,49	10.706,62	10.619,62
文莱元	BND	12.063,42	11.938,97	11.848,83
人民币	CNY	2.250,30	2.227,88	2.205,80
欧元	EUR	17.675,84	17.493,51	17.342,36
英镑	GBP	20.729,98	20.517,26	20.341,34
港元	HKD	2.085,10	2.064,28	2.049,46
日元	JPY	103.80	102.76	102.14
韩元	KRW	11,83	11,71	11,74
马来西亚林吉特	MYR	3.466,44	3.427,58	3.402,72
新西兰元	NZD	10.007,07	9.901,04	9.764,28
菲律宾比索	PHP	277,88	275,07	275,34
新加坡元	SGD	12.063,42	11.938,97	11.856,35
泰铢	THB	442,02	437,38	439,69
美元	USD	16.306,13	16.143,88	16.000,00

Sumber: Reuters % 指数 (+/-)**IDX** 雅加达股市 7.099,31 0.90% 63,12 N225 日经指数 -0.22% 38,837.46 -85.54 香港恒生 HSI 18,444.11 41.11 0.22% **SSEC** 上证综指 3,091.20 4.39 0.14% **SZSE** 深圳股市 98.82 9,469.32 1.05% FTSTI 海峡时报 3,337.23 -11.64-0.35% 马来西亚股市 **KLCI** 1,615.40 18.72 1.17% TWII 台湾股市 21,356.62 -180.18-0.84%DJIA 道琼斯 -0.30% 38,571.03 -115.27Nasdag 纳斯达克 16,828.67 93.67 0.56%

	(2024年6月4日)	
)	
10.0 12.610.000 12.97	5,000	
12,010,000	0,000	
100.0 125,085,000 128,686	0,000	
1,000 1,289,600,000 1,292,824	1,000	



内政部促地方政府调查物价

6月4日,内政部代秘书长托希尔(Tomsi Tohir) 声称,在临近宰牲节期间,为防范通胀率有所上升, 内政部要求地方政府经常调查物价。

民房储蓄条例最迟 2027 年实施 举国员工和自雇人士均须扣除3%月薪

限于国营企业员工,同时也包 括私营部门的员工,工资将额 外扣除一部分用于民房储蓄 (Tapera)_o

这一政策载于2024年5 月20日佐科维总统签署的 2024年第21号政府条例,或者 是经过修改的2020年关于民 房储蓄的第25号政府条例。

关于民房储蓄的政府条 例,其中第5条规定,所有年 满20岁或已婚且收入至少为 最低工资的员工都必须成为 民房储蓄的参与者。

该条例第7条详细规定了 必须成为民房储蓄参与者的员 工类型,不仅包括公务员(PNS) 或国家公务员(ASN)、国军和 国警人员、以及国营企业员工, 同时还包括私营部门的员工和 其他领取工资或薪水的员工。

该政府条例第5条第3款 载明:"每位收入至少为最低 工资的员工和自雇人士必须 成为参与者。"

政府规定,自2020年第 25号政府条例生效之日起,雇 主有最多7年的时间将其员 工注册为民房储蓄参与者。 这意味着注册最迟应在2027

年完成。 民房储蓄参与者的存款 由雇主和员工共同支付。而 自雇人士的存款则由其本人 或自由职业者支付。

参与者的存款金额根据每

【本报讯】印尼的员工,不 月报告的工资或薪水的特定百 分比确定。自雇人士的存款金 额则根据前一个日历年每月的 平均收入,并设有一定限度。

> 最新的存款百分比规定 在2024年第21号政府条例第 15条中。第1款中规定,政府 设定的存款金额为工资或薪 水的3%,适用于员工参与者 和自雇人士。

同一条的第2款规定,员工 参与者的存款由雇主和员工共 同承担,其中雇主承担0.5%,员 工承担2.5%。而自雇人士或自 由职业者的存款则如第3款所

述,由其本人全额承担。 存款金额的计算基础规 定,对于从国家预算案(APBN) 或地方预算案(APBD)领取工 资或薪水的员工,由负责财政 事务的部长与负责国家公务员 事务的部长协调管理。

对于国营企业、地方企业 和私营企业的员工,则由负责 劳动事务的部长管理。而自 雇人士的存款计算基础则由 民房储蓄管理机构确定,根据 其报告的收入进行计算。

关于民房储蓄的政府条 例第20条规定,雇主必须在 每月10日之前将民房储蓄存 款存入民房储蓄基金账户。

对于自雇人士或自由职 业者,最迟在每月10日也要 进行存款。如果10日为公假 日,则存款应在假期后的第一 个工作日进行。 (Irw)